



感謝主日學老師的教導，讓我們對聖經有更深的認識，願神繼續帶領及祝福，使我們能成為神所喜悅的兒女。(陳麗萍姊妹)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、從路得記淺嘗希伯來文

感謝主，荃浸有培育中心；這份寶貴的恩福！由衷感謝；何牧師、何師母、豪牧、李傳、邦傳、韓氏夫婦，過去一年的餵養，辛苦晒！。以馬內利！（陳菁姊妹）
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、個人研經與小組查經、思想「詩」賞、羅馬書(一)、從「釋」放到蒙恩

疫情過後，感恩我能夠再一次參與實體的主日學，我真的很享受面對面與導師和同學的互動。同學們充滿智慧的提問、真誠的分享，導師用心的即場回應，均讓我獲益良多，這些都是網課所無法比擬的。(李錦齡姊妹)
完成科目：三元福音倍進佈道訓練(第一階)、羅馬書(一)

從未想過學希伯來文，但因興趣報讀課程，雖然很難且多已忘記，但原文聖經的深度讓我感動，若主願意使用，我願再突破自己為主作工。(卓子榮弟兄)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、從路得記淺嘗希伯來文、與婚姻有約

「與婚姻有約」這個課程讓我深刻理解到「尊重」是建立婚姻的基礎，而「溝通」則是維繫婚姻的關鍵。我期望在這兩方面持續學習，以實現美滿幸福的婚姻生活。(彭婉儀姊妹)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、三元福音倍進佈道訓練(第三階)、與婚姻有約

「門訓」課程讓我續步認識和經歷到這位真正愛人的神。(周春花姊妹)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、塑造主生命(I-II)_門徒訓練班、塑造主生命(III-IV)_門徒訓練班、思想「詩」賞、耶穌的比喻—從馬太福音看耶穌所講的比喻、羅馬書(一)

培育中心的課程幫助我更清楚及明白記在聖經裏神的話語，使我自省在世生活和行為是否按著主的心意而行。(佟穗海弟兄)
完成科目：哥林多前書(一)、哥林多前書(二)(明道社)

感謝從「阿摩司書」明白神的審判及恩典。

在學習欣賞「詩篇」，領我懂得如何讚美上帝。(洪偉群姊妹)

完成科目：靈修神學歷史入門(二)、阿摩司書研讀：古代訊息，今日應用、帖撒羅尼迦前後書、思想「詩」賞、約珥書&彌迦書、羅馬書(一)



之前上課程都有點「水過鴨背」，但感謝何師母精心設計的「啟示錄」課程，能深入淺出加上圖文並茂之講解，引導我們過聖潔的生活，堅守主道，多作主工，合乎主用，過得勝的人生。(葉玉兒姊妹)

完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、約珥書&彌迦書

很開心能分享在主日學中領悟，從『創世記』至『啟示錄』經文中，明白神對人忍耐和愛從來沒有改變，縱使我們軟弱或跌到，等待我們去跟隨祂及傳揚祂。(郭玉平姊妹)

完成科目：靈修神學歷史入門(二)、啟示錄之得勝的呼喚、約珥書&彌迦書

首先感恩教會有主日學課程及感謝各教牧同工的教導。

在個人而言，有時候會解錯經文或不理解書卷內容，即使有書籍輔助，都不及親自去聽傳道人講解的更好。自從參與課程後，真的幫助我明白書卷中所表達的訊息，尤其何師母每次課堂資料準備充足，令課堂更加充實。

另外，課堂除了提供對聖經知識外，當中對自己生命及信仰都有啟發，會提醒我是否也像歷史中的人物或百姓一樣走錯路？自以為是？就好以神透過課堂對你說話，這個真是很有趣和值得反思的地方。(吳瑞儀姊妹)

完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、從「釋」放到蒙恩

重拾培育中心課堂已一年，體會是：對「啟示錄」的主重新認識了；對「與人交流（佛教/異教徒）」懂了；對「原文/其他譯本」看得深入了；總結是：整個屬靈生命都甦醒及更新了。

再次衷心感謝一眾導師們的用心、用力的預備與分享(林惠娟姊妹)

完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、從路得記淺嘗希伯來文、從「釋」放到蒙恩

聖經是神的話語，信主多年，詳細查考聖經是我的心願，感謝神！亦感謝培育中心的課程，讓我可以由淺至深查考神的話語！(黃美娟姊妹)

完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、哥林多前書(二)(明道社)

深深感受到在不同的光景裏去學習神的話語時，會有不同的領受，以致生命得着更新和轉化，好珍惜每次學習的機會，也感謝牧者和導師的用心教導！(黎秀珊姊妹)

完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、哥林多前書(一)、哥林多前書(二)(明道社)、與婚姻有約



儘管多年來出席主日學，慚愧不深入研讀書卷。
但在聽課以及與導師和同學互相討論中，
反思自己經歷，主話語在心中。(黃靜嫻姊妹)
完成科目：靈修神學歷史入門(二)、約珥書&彌迦書

培育中心好比一個屬靈寶藏，只要我們願意發掘，當中就有豐富收穫。
在這裏學到不少聖經知識，靈命也成長了！(陳淑儀姊妹)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、耶穌的比喻—從馬太福音看耶穌所講的比喻

聖經都是神所默示的...聖經是一本奧祕的書籍，
它既是一本歷史書，又是一本從古至今都適合世人閱讀應用，
當中箇然有我們不明白的地方，所以要藉着培育中心，不同的課程，
使我能在主的話當中扎根成長，期盼主的話成為我腳前的燈，路上的光。(林鳳儀姊妹)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、耶穌的比喻—從馬太福音看耶穌所講的比喻

在2024年與團友一起返主日學，但沒想到透過老師的悉心講解，
讓我認識神在舊約中的重要性和以色列的歷史，了解到神在歷史中，
所行過的一切神蹟奇事，是對祂的子民有着無比的愛。(鄧棟海弟兄)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、從路得記淺嘗希伯來文、
耶穌的比喻—從馬太福音看耶穌所講的比喻

「你的言語一解開就發出亮光，使愚人通達。」(詩篇 119:130)
我很享受上查經班，可以有系統地去查考一卷書卷，
讓我更明白神的話，讓它成為我行事為人的準則。(潘群娣姊妹)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、從路得記淺嘗希伯來文、
思想「詩」賞、從「釋」放到蒙恩

我渴望靈命長進，更渴慕靈命更新能活出有主內在的生命。
當每季看見培育中心的宣傳單張，就如收到神供應的靈命豐筵餐單，
好讓我得被陶造成長。(梁詩雯姊妹)
完成科目：靈修神學歷史入門(二)、啟示錄之得勝的呼喚、
從路得記淺嘗希伯來文、約珥書&彌迦書、從「釋」放到蒙恩

本人報讀了幾個培育中心的課程，特別是300系列的課程，
讓我能夠學習怎樣去閱讀及理解聖經，課程十分有用，
最重要就是導師講解清晰，對於難以明白的啟示錄，
導師演繹得十分生動，容易明白，啟發我去思考，從中帶領我反思生命，
讓我認識神的屬性，喚醒我要實踐基督徒的生活，使我獲益良多。(吳瑞嫻姊妹)
完成科目：啟示錄之得勝的呼喚、從「釋」放到蒙恩